

Лето — пора особого рабочего напряжения для всех театральных коллективов, летом начинаются гастролы. Спектакли, разъезды, знакомство с новыми местами и зрителями. Пермский драмтеатр — в Риге, оперный — в Тюмени, ТЮЗ путешествует чуть ближе...

Необыкновенно насыщена нынешняя гастрольная программа Театра юного зрителя.

За полтора месяца тюзовцы объедут 9 районов области. Две бригады, в составе которых ведущие артисты театра заслуженная артистка РСФСР М. Ф. Януш, Б. А. Плосков, В. М. Пешков, М. Б. Софронова, Н. П. Сахно, Л. А. Сыпко и другие покажут жителям сел и городов Прикамья «Даму-Невидимку» и «Восьмое чудо света».

Уже видели эти спектакли в Верещагинском, Чайковском, Осинском районах, впереди — Чернушинский, Куединский, Бардинский, Октябрьский, Карагайский, Ильинский. Около сорока

ДОРОГИ ДАЛЬНИЕ

населенных пунктов посетят актеры за время гастролей.

Но не только выходами на сцену отмечены для тюзовцев летние поездки по области. В программе — зрительские конференции (они уже прошли в Верещагино и Чайковском), встречи с коллективами народных театров (одна такая встреча уже состоялась в Осе), лекции о современном искусстве, молодежи и театре, культуре поведения, нравственной красоте человека (главный лектор гастролей — заслуженная артистка РСФСР М. Ф. Януш).

Театр юного зрителя прекрасно принимают в сельских районах. «Виппой» тому — по-настоящему интересные, веселые, жизнерадостные спектакли и большая общественная работа тюзовцев.

О. АЛЕКСАНДРОВА.

23 ИЮН 1974

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

г. Пермь